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EVALUACION N°1 )
EDUCACION MATEMATICA SEXTO ANO

| NOMBRE | | CURSO | FECHA

INSTRUCCIONES GENERALES:

Completa con letra clara los datos que se te solicitan en la hoja de respuesta.
Lee atentamente cada una de las preguntas de la prueba y luego responde en la
hoja de respuesta.

Responde ennegreciendo el circulo de la letra que contiene la respuesta
correcta.

Recuerda, solo una alternativa es la correcta.

Utiliza solo lapiz grafito.

Las preguntas de desarrollo o célculos deben realizarse directamente en la
prueba.

Eje: NUmeros y operaciones
OA: 06-07-08

Camila vende dulces.

. El dia lunes junté $ 250 por las ventas.
. El dia martes juntd $ 100 menos que el dia lunes.
. El dia miércoles juntd $ 150 mas que el dia martes.

¢,Cuanto dinero junto en total en los tres dias?

a) $350
b) $400
c) $500
d) $700

El siguiente cuadrado se ha dividido en partes iguales:
¢, Qué fraccion del cuadrado anterior esta pintada de gris?
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¢,Cual de los siguientes numeros esta en la tabla del 6?

a) 48
b) 26
c) 3
d 2

s - . . . ., . .. 9
¢ Cual es el nUmero mixto que representa la siguiente fraccion impropia 57

5
a) 43
4
b) 42
1
C) 45

4
d) 4—
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¢, Cual de las siguientes fracciones es equivalente a 3; ?

a) —

b) —

d)




Francisco necesita ordenar, para un acto del colegio, 146 sillas en filas de 8
sillas cada una. Para averiguar la cantidad de filas, realizo6 la siguiente division:

146 :8 =18
21/

¢, Qué informacioén representa el nimero 2 en la division?

a) El ndamero de filas que se pueden ordenar.

b) Las sillas que sobran cuando se ordenan las filas.

c) La cantidad de sillas que tiene cada una de las filas.

d) El nimero de sillas que se disponen para realizar el acto

¢, Cudl es la fraccidn que esta representada en la imagen?

3
a) 35

11
b) 22

3
C) Zg

3
d) 32

El resultado de 1220 — 500 + 380 es

a) 340
b) 720
c) 1100

d) 1600




9. Tenia 35 cuadernos que guardar, hice paquetes de cinco cuadernos cada uno.
¢,Cuantos paquetes hice en total?

a) 30 paquetes
b) 40 paquetes
C) 7 paquetes

d) 17 paguetes

Alberto necesita comprar lapices grafito, pero antes compara los precios en
Dos tiendas.

* En latienda 1, se vende un paquete de 5 lapices grafito por $990.

10.-
* En la tienda 2, cada lapiz grafito cuesta $180.

Si Alberto necesita comprar 5 lapices grafito, ¢en cual de las dos tiendas le
conviene comprar?

a) Enlatienda 1l
b) En la tienda 2
c) Elvalor en las 2 tiendas es el mismo.

La profesora Maria necesita trasladar a 46 estudiantes al museo de Bellas

Artes, para esto pide ayuda a algunos apoderados. Cada apoderado solo
puede trasladar en su auto a 4 alumnos.

La profesora Maria hace el siguiente célculo:

IZ;&T

¢,Qué quiso averiguar la profesora Maria?

a) Los estudiantes que necesita trasladar la profesora.

b) Los estudiantes que iran en cada auto.

c) La cantidad de autos que necesita para trasladar a los estudiantes.
d) Eldia que asistiran al museo.




12.- Un kilo de arroz cuesta $730. Rosa compro6 3 kilos de arroz y pago con $5000.

La expresion matematica que permite saber cuanto recibié de vuelto es:

a) 5000 — 3 « 730
b) 5000 + 3 730
c) 3 « 5000 — 730
d) 3 + 5000 + 730

13 ¢, Qué fraccion representa la siguiente imagen?
a) -
b) =
6
C) 3
d =
Claudia necesita $140.000 para comprar una bicicleta. Ella ahorré $10.000
14.- cada semana. Ya ahorro $60.000. ¢ En cuantas semanas mas puede comprar
Claudia la bicicleta?
A 4
B. 6
C. 8
D. 10
15. En un casino se reparten 2.697 almuerzos diarios. Si el viernes no asistieron
718 personas. ¢ Cuanto almuerzos se prepararon ese dia?
a) 2.111 almuerzos
b) 1.989 almuerzos
c) 1.979 almuerzos
d) 3.415 almuerzo




